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Změny v dopravě 5-6Vyznejte se v Tarifu
Jak cestovat na Vysočinu nejen na běžky

2 
3-4

Tiskové chyby vyhrazeny

Za sněhem také do našeho kraje 7

UPOZORNĚNÍ
NA POČASÍ

S ohledem na předpokládané zhoršené 
klimatické podmínky (sněžení a velmi 
nízké teploty) prosíme o trpělivost 
v případě zpoždění.

Pracovnicí CED (Centrálního dispečinku  
IDS JMK) pracují s maximálním nasazením, 
abyste cestovali pohodlně.

Děkujeme za pochopení.
 

Aktuální dopravní informace z provozu uveřejňujeme na webu www.idsjmk.cz, v mobilní aplikaci 
IDS JMK Poseidon nebo na interaktivní mapě IDS JMK https://mapa.idsjmk.cz .

NEJLEPŠÍ JÍZDENKA JE
ROČNÍ ELEKTRONICKÁ Z ESHOP.IDSJMK.CZ

Jednou z největších výhod IDS JMK jsou předplatní jízdenky. Jejich držitel má možnost se 
libovolně pohybovat všemi linkami IDS JMK po všech zónách, pro které je jízdenka vydána 
po dobu její platnosti.

V celém systému IDS JMK lze zakoupit předplatní jízdenky měsíční, čtvrtletní a především 
roční. Vždy platí, že na čím delší dobu si cestující jízdenku koupí, tím větší slevu dostává. Navíc 
máte jistotu ceny po celý rok!

Jízdenky můžete koupit na eshopu IDS JMK - eshop.idsjmk.cz.

Pokud potřebuje poradit, navštivte naše kontaktní centra. 

Těšíme se na Vás.

S majitelem základní roční předplatní jízdenky může 
v nepracovní dny bezplatně cestovat další cestující 
starší 15 let a až tři děti do věku 15 let. 
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Se zpřísněním pokut za jízdu na černo bychom chtěli upozornit na rozdíly v rámci městské 
dopravy v Brně, tedy na linkách 1 až 99  oproti ostatním linkám rámci IDS JMK.

V rámci městské dopravy v Brně totiž platí jiná pravidla než v regionální dopravě nebo 
v městských dopravách dalších zaintegrovaných měst.

1.Jízdenky vzniklé přiložením karty k validátoru v režimu Pípni a jeď v městské 
dopravě v Brně, tedy v tramvajích, trolejbusech a autobusech linek 1 až 99 platí 
pouze na území Brna v tarifních zónách 100 a 101. Pro cesty tramvají č. 2 do Modřic, 
trolejbusem č. 31 do Šlapanic nebo např. autobusem linky 78 do Modřic jízdenku v režimu 
Pípni a jeď není možné použít a je nutné si na validátoru navolit třízónovou jízdenku. 

Naopak s jízdenkami vzniklými přiložením karty v regionálních autobusech, tedy 
v autobusech s označením 100 a výše, můžete po přiložení bez obav cestovat až do 
cílové stanice spoje. Pokud vystupujete dříve, je potřeba se odpípnout, aby vám nebyla 
započítána celá trasa spoje.

2. S jízdenkou Zlevněnou A mohou na vlakových linkách a v regionálních autobusech 
číselné řady nad 100 cestovat děti od 6 do 15 let, mládež 15 až 18 let, studenti od 18 
do 26 let po doložení studia, osoby nad 65 let a dále osoby invalidní 3. stupně, a to i 
při cestě po Brně těmito regionálními spoji.  

Ale pozor! S jízdenkou Zlevněnou A mládež 15 až 18 let, studenti od 18 do 26 let, osoby 
od 65 let do 70let a osoby invalidní 3. stupně už nemůžou po Brně cestovat linkami MHD 
(tedy linkami 1 - 99). V těchto případech je nutné si zakoupit jízdenku Zlevněnou B. 

Rádí poradíme v kontaktních centrech IDS JMK:
https://www.idsjmk.cz/a/kontaktni-centra.html .
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Především během zimních měsíců se mohou objevit 
komplikace spojené s hustým sněžením, nízkými 
teplotami nebo náledím.

I přes naši maximální snahu může dojít ke zpoždění 
spojů nebo k jejich úplnému zrušení.

Pokud potřebujete vědět jaká je aktuální situace v 
dopravě, můžete využít následující informační kanály 
IDS JMK.
  

 

  

   

Děkujeme Vám za pochopení.

Aktuální on-line informace
z provozu

Webové stránky - www.idsjmk.cz

Aplikaci IDS JMK POSEIDON

Mapu provozu - https://mapa.idsjmk.cz

Twitter - https://twitter.com/ids_jmk

Telefonní linku - 5 4317 4317

(volba 1 - regionální autobusy a vlaky)
(volba 2 - městská doprava v Brně)

Mapa provozu 
https://mapa.idsjmk.cz
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INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOMORAVSKÉHO KRAJE

Tiskové chyby vyhrazeny

TARIFNÍ  INFORMACETARIFNÍ  INFORMACE

Cestovat do kraje Vysočina je snadné!

Tarif IDS JMK je přímo uznáván na některých linkách Veřejné dopravy Vysočiny (VDV) 
– konkrétně na linkách 121, 124 a 125. Při této spolupráci je využit obdobný model jako 
již několik let funguje se Zlínským krajem – tzn. jízdní řády těchto linek nevytváří KORDIS 
JMK a proto nejsou zahrnuty do vyhledávače spojení IDS JMK. Tarif IDS JMK v nich však 
plně platí. 

Pokud pojedete z Jihomoravského kraje do Kraje Vysočina, můžete si koupit výhodnou 
kombinovanou jízdenku v Kontaktních centrech IDS JMK nebo v jízdenkových 
automatech červené barvy na vybraných vlakových linkách IDS JMK. 

Příklad: jedu vlakem z Brna do Nového Města na Moravě (přes Nedvědici). Koupím si 
jízdenku ve vlaku Moravia na lince S3 nebo v Kontaktním centru v Brně na Hlavním nádraží.  
Další příklady na následující straně.  

Vyhledávač spojení a jízdenky - nosiče
• V níže uvedených linkách (v tabulce) platí kompletní sortiment jízdních dokladů 
IDS JMK, včetně elektronických jízdních dokladů na bankovních kartách a Dopravní 
peněžence a rovněž z aplikace POSEIDON. 
• Jízdní řády linek VDV nejsou zahrnuty ve vyhledávači spojení IDS JMK.

Legenda / Key

Železniční linky / Railway lines

Železniční stanice / Railway station

Tramvaje / Trams

Autobusy a trolejbusy / Buses and trolleybuses

Čísla linek / Line Numbers

Názvy obcí / Name of municipalities

Zastavěné území / Urban area

Síť městských linek / Network of city lines 

Tarifní zóny / Tariff zones

Čísla tarifních zón / Numbers of tariff zones

Tarifní propojení zón / Tariff connection 

Dojezdové oblasti / Zones with special conditions

Samoobslužný nákup jízdenky / self-service ticket purchase

302

Kuřim

100

S

PLÁN REGIONÁLNÍCH LINEK
BYSTŘICKO

KORDIS JMK, a.s.
Nové sady 30, 602 00 Brno, IČ: 26298465

Na provoz IDS JMK přispívá Jihomoravský kraj,
 Statutární město Brno a obce Jihomoravského kraje.

Linka Trasa

IDS JMK S3 Brno - Tišnov - Níhov - Křižanov

IDS JMK S31 Tišnov - Nedvědice - Bystřice nad Pernštejnem - Rovné-Divišov

IDS JMK 314 Kuřim – Tišnov – Nedvědice – Rožná – Bystřice n/P

IDS JMK 334 Tišnov – Věchnov - Bystřice n/P

IDS JMK 335 Tišnov – Olší - Dolní Rožínka

IDS JMK 336 Tišnov – Vratislávka – Strážek

VDV 121 Bystřice n/P – Rožná - Nedvědice

VDV 124 Prosetín, Brťoví – Olešnice (část linky)

VDV 125 Sejřek – Nedvědice
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INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOMORAVSKÉHO KRAJE

Tiskové chyby vyhrazeny

TARIFNÍ  INFORMACETARIFNÍ  INFORMACE

Cestovat do kraje Vysočina na běžky není tak složité!

Pro cestu na Vysočinu (území VDV) můžete využívat ty nejvýhodnější jízdenky pomocí 
kombinace tarifů IDS JMK a VDV. Tato varianta cestování je nejlevnější!

Příklad Brno - Veselíčko a zpět přes Bystřici nad Pernštejnem (vlaky S3+S31)
Pro cestu tam
Koupíte si kombinovanou jízdenku (IDS JMK+VDV) v Kontakním centru IDS JMK 
na Hlavním nádraží v Brně (zelené pokladny v odjezdové hale). Tyjo jízdenky jsou 
papírové. Alternativně také v červeném automatu ve vlaku linky S3 - zde vám 
z automatu vyjede papírová jízdenka VDV a jízdenku IDS JMK budete mít na 
platební kartě, kterou jste zaplatili.

Pro cestu zpět
Pro cestu zpět z Veselíčka nastoupíte do vlaku S31 a u průvodčího si koupíte jízdenku VDV 
do zastávky Rovné-Divišov. Ze zastávky Rovné-Divišov si koupíte u průvodčího jízdenku IDS 
JMK až do Brna. O jízdenky požádejte již při nástupu ve Veselíčku.

Příklad Brno - Veselíčko a zpět přes Žďár nad Sázavou (vlaky R9+S31)
Pro cestu tam
Koupíte si jízdenku kombinovanou v Kontaktním centru IDS JMK na Hlavním nádraží v 
Brně. V Kontaktním centru řeknete, že chcete jízdenku do Veselíčka na Vysočinu před Žďár 
nad Sázavou. Obdržíte papírovou variantu.

Pro cestu zpět
Pro cestu zpět nastoupíte do vlaku S31 a u průvodčího si koupíte jízdenku VDV do zastávky 
Tišnov přes Žďár n/S. Poté si u průvodčího v rychlíku (R9) koupíte navazující jízdenku IDS 
JMK z Tišnova do Brna a upozorníte ho, že navazujete na jízdenku VDV.

Pokud si nejste jisti, rádi Vám poradíme v Kontaktním centru IDS JMK nebo na  
info@kordis-jmk.cz .

01
2026

V IDS JMK i v systému VDV se bezplatně přepravuje zimní 
vybavení:

jeden pár lyží včetně lyžařských holí,

snowboard, 

sáně, 

boby,

brusle v obalu (VDV)

Prosíme, přepravujte zimní vybavení zbavené sněhu a ledu.

Není nutné zimní vybavení přepravovat ve vaku, ale 
doporučujeme to.

Lyže prosím umístěte tak, aby nepřekáželi ostatním 
cestujícím.

Děkujeme za spolupráci!

ZA SNĚHEM NA VYSOČINU ZA SNĚHEM NA VYSOČINU 
S IDS JMK A VDV VÝHODS IDS JMK A VDV VÝHODNĚNĚ
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Tip: přímo od nádraží ve Veselíčku vedou upravované lyžařské trasy. Výhodou lokality 
je menší počet běžkařů. Vhodné pro rodiny s dětmi. Více o údržbě tras na Novoměstsku 
na https://lyzovani.nmnm.cz .
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INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOMORAVSKÉHO KRAJE

Drobná změna jízdního řádu linky S2 v úseku 
Skalice nad Svitavou - Letovice

17. - 18. 1. 2026 (VŽDY 9:15 - 16:25)

S2

O víkendu 17. a 18. 1. 2026 v době vždy od 9:15 do 16:25 hodin 
z důvodu nedostatečné kapacity trati, platí v úseku Skalice nad 
Svitavou - Letovice výlukový jízdní řád linky S2, podle kterého 
pojedou vybrané vlaky cca o 4 minuty dříve.
Výlukový jízdní řád ke stažení 
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260117/xS2.pdf

Víkendová výluka na lince S3  
v úseku Brno - Tišnov

17. - 18. 1. 2026 (VŽDY 7:55 - 16:00)

S3

O víkendu 17. a 18. 1. 2026 v době vždy od 7:55 do 16:00 hodin z 
důvodu nedostatečné kapacity trati budou v úseku Brno- Královo 
Pole – Tišnov platit následující opatření:

Pro linku S3 platí výlukový jízdní řád a vybrané vlaky linky S3 
budou nahrazeny v úseku Tišnov – Brno-Královo Pole náhradní 
autobusovou dopravou (NAD), která bude organizována podle 
výlukového jízdního řádu linky xS3.

Linka xS3 neobsluhuje zastávku Brno-Řečkovice.

Neobsluhované zastávky:
Brno-Řečkovice (linka xS3)
Přeprava jízdních kol:
Přeprava jízdních kol jako spoluzavazadel není ve spojích náhradní 
dopravy zajištěna.

Umístění zastávek náhradní dopravy:
• Brno-Královo Pole - stanoviště č.4 před bývalou výpravní budovou
• Česká - ve směru z Brna na zastávce autobusů IDS JMK „Česká, 
křižovatka“ ve směru do Brna na zastávce autobusů IDS JMK „Česká, 
Hlavní“

• Kuřim - před staniční budovou, na zastávce autobusů IDS JMK „Kuřim, 
žel. st.“ stanoviště č.1

• Čebín - na zastávce autobusů IDS JMK „Čebín, žel. st.“
• Hradčany - u nádraží, na zastávce autobusů IDS JMK „Hradčany, žel. 
st.“

• Tišnov - před staniční budovou, na zastávce autobusů IDS JMK 
„Tišnov, žel. st.“, stanoviště č.1

Výlukový jízdní řád ke stažení 
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260117/xS3.pdf

Výluka na lince S41
v úseku Rakšice – Miroslav

17. - 18. 1. 2026 (VŽDY 7:45 - 15:15)

S41

Ve dnech 17. a 18. 1. 2026 v době vždy od 7:45 do 15:15 hodin 
budou vlaky na lince S41 v úseku Rakšice – Miroslav nahrazeny 
autobusy náhradní dopravy (NAD) jedoucími podle výlukového 
jízdního řádu linky xS41.

Přeprava jízdních kol:
Přeprava jízdních kol není v autobusech náhradní dopravy zajištěna.

Stanoviště náhradní autobusové dopravy:
Rakšice - u nádražní budovy na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský 
Krumlov, Rakšice, žel. st.“
Bohutice - v obci na zastávce autobusů IDS JMK „Bohutice“
Miroslav - na zastávce autobusů IDS JMK „Miroslav, rozcestí 4.0“

Výlukový jízdní řád ke stažení 
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260117/xS41.pdf

Pokračování dlouhodobé výluky 
na linkách R8, R12 a S71

12. - 19. 1. 2026

R8, R12, S71

Od 12. do 19. 1. 2026 pokračuje výluka vlaků na linkách R8, R12 a 
S71 z důvodu stavební činnosti.

Vlaky linky R8:
Vlaky linky R8 směr Přerov budou v úseku (Přerov – Kojetín) – 
Vyškov na Mor. – Brno hl.n. nahrazeny autobusy náhradní dopravy 
(NAD) dle výlukového jízdního řádu linky xR8. Cestující v úseku Brno-
Královo Pole – Brno hl.n. jako náhradní dopravu využijí vlaky linky S3.
Výlukový jízdní řád platný do 18. 1. 2026 ke stažení:
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260112/xR8.pdf

Tarifní informace:
Cestující, který použije vlakovou linku S3 v úseku Brno hl.n. – Brno-
Královo Pole náhradou za odřeknutý spoj linky R8 se musí při kontrole 
ve vlaku linky S3 prokázat platným jízdním dokladem společnosti 
Regiojet v tištěné nebo elektronické podobě, který byl vydán pro 
linku R8 a je platný pro úsek Brno hl.n. – Brno-Královo Pole. Přeprava 
kol je zajištěna do vyčerpání kapacity a pouze v zastávkových spojích.

Vlaky linky S71:
Pojedou v odchylných časových polohách a vybrané vlaky v době od 12.1. 
do 15.1.2026 budou nahrazeny NAD podle výlukového jízdního řádu.

Jízdní řád platný 12. - 15. 1. 2026 ke stažení:
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260112/xS71.pdf

Jízdní řád platný 16. - 19. 1. 2026 ke stažení:
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260116/xS71.pdf

Vlaky linky R12:
Vybrané vlaky budou nahrazeny NAD dle výlukového jízdního řádu:
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260112/xR12.pdf

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:
• Kojetín - před staniční budovou
• Nezamyslice - na zastávce BUS, Nezamyslice, žel. st.
• Chvalkovice na Hané – v obci, na zastávce autobusů IDS JMK 
„Ivanovice na Hané, Chvalkovice na Hané“
• Ivanovice na Hané – na zastávce autobusů „Ivanovice na Hané, aut. st.“
• Hoštice-Heroltice – u nádraží
• Vyškov na Moravě - na zastávce BUS, Vyškov, žel. st.
• Brno hl. n. (linka xR8) - nástup: na zastávce MHD, Hlavní nádraží – 
zastávka č. 10 u viaduktu Křenová - výstup: na zastávce MHD, Úzká (za 
nádražím naproti OC Vaňkovka)

• Brno hl. n. (linka xR12) – na zastávce MHD, Hlavní nádraží – zastávka 
č. 10 u viaduktu Křenová

Zastávka Brno-Královo Pole - je dosažitelná vlaky linky S3.



INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOMORAVSKÉHO KRAJE

I N T EG ROVA N É  I N T EG ROVA N É  NOVINK YNOVINK Y

ZMĚNY V DOPRAVĚZMĚNY V DOPRAVĚ
V REGIONU A BRNĚV REGIONU A BRNĚ

01
2025

I N T EG ROVA N É  I N T EG ROVA N É  NOVINK YNOVINK Y

Tiskové chyby vyhrazeny

01
2026

ZMĚNY V DOPRAVĚZMĚNY V DOPRAVĚ
V REGIONU A BRNĚV REGIONU A BRNĚ

INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOMORAVSKÉHO KRAJE

Výluka na lince S41
v úseku Miroslav - Moravský Krumlov

19. - 20. 1. 2026 (VŽDY 8:30 - 15:50)

S41

Ve dnech 19. a 20. 1. 2026 v době vždy od 8:30 do 15:50 hodin budou 
vlaky linky S41 nahrazeny náhradní autobusovou dopravou (NAD), 
která bude organizována podle výlukového jízdního řádu linky xS41.

Vlaky z/do Brna pojedou přímo do/z Ivančic, kde je umožněn přestup 
cestujících na/z autobusy náhradní dopravy.

Autobusy pojedou po několika odlišných trasách:
Trasa A – vede ze stanice Ivančice přes Moravský Krumlov, nám. (mimo žel. 
stanici), Rakšice do Bohutic – Miroslavi a zpět.
Trasa B – vede ze železniční stanice Ivančice přes Mor. Krumlov u parku, 
poliklinika, Břízová, Jatky, Václavská, stezka, Mor. Krumlov žel.st.. a zpět.

Přestup mezi autobusy NAD a autobusy linek 441, 442, 443, 444 a 445 ve 
směru z Brna je zajištěn na zastávce IDS JMK „Moravský Krumlov, u parku“. 
Na autobusy NAD vyčkejte po dobu dle MSP v této zastávce a umožněte 
přestupu cestujících z protisměrné zastávky Mor. Krumlov, u parku.

Stanoviště náhradní autobusové dopravy:
Ivančice (trasa A a B) - u nádražní budovy na zastávce autobusů IDS JMK 

„Ivančice, žel. st.“
Moravský Krumlov (trasa A) - na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský 
Krumlov, u parku“ - na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský Krumlov, 
náměstí“ - na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský Krumlov, Kavalírka“ - 
na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský Krumlov, Durdice“ - na zastávce 
autobusů IDS JMK „Moravský Krumlov, Rakšice, restaurace“
Moravský Krumlov (trasa B) - na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský 
Krumlov, u parku“ (pouze směr jatky) - na zastávce autobusů IDS JMK 

„Moravský Krumlov, poliklinika“ - na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský 
Krumlov, Břízová“ - na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský Krumlov, 
Jatky“ - na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský Krumlov, Václavská“ - 
na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský Krumlov, stezka“ - na zastávce 
autobusů IDS JMK „Moravský Krumlov, žel. st.“
Rakšice (trasa A) - u nádražní na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský 
Krumlov, Rakšice, žel. st.“
Bohutice (trasa A) - v obci, na zastávce autobusů IDS JMK „Bohutice“
Miroslav (trasa A) - na zastávce autobusů IDS JMK „Miroslav, rozc.4.0“

Výlukový jízdní řád ke stažení 
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260119/xS41.pdf

Výluka na lince S41
v úseku Brno - Ivančice

21. - 23. 1. 2026 (VŽDY 8:15 - 15:10)

S41

Ve dnech 21., 22. a 23. 1. 2026 v době vždy od 8:15 do 15:10 hodin 
budou vlaky linky S41 nahrazeny náhradní autobusovou dopravou, 
která bude organizována podle výlukového jízdního řádu.

Autobusy náhradní dopravy budou jezdit dle výlukového jízdního 
řádu linky xS41 po odlišných trasách:

Trasa I (zastávkový spoj) – pojede po trase Brno hl.n., Silůvky, 
Moravské Bránice, Ivančice, a zpět. Trasa: Brno – Želešice - Hajany - 
Ořechov - Silůvky a dále dle jednotlivých zastávek

Trasa S (doplňkový spoj) – pojede po trase Brno hl.n., Střelice, 
Radostice, Silůvky, Moravské Bránice, kde je umožněn přestup na 
trasu I, a zpět. Trasa: Brno ul. Jihlavská - Dlouhá - Elišky Přemyslovny 

- Klobásova - Ostopovice – Střelice a dále dle jednotlivých zastávek

Doplňující informace:
Přeprava jízdních kol jako spoluzavazadel není ve spojích náhradní 
dopravy zajištěna.

Stanoviště náhradní autobusové dopravy linky xS41:
Brno hl. n. - (trasa I, S) - nástup: na ulici Nádražní na zastávce 
autobusů IDS JMK „Hlavní nádraží“ stanoviště č.13 (pod smyčkou 
trolejbusů) - výstup: na ulici Hybešova na zastávce autobusů IDS JMK 

„Soukenická (linka 40)“
Brno Horní Heršpice - (trasa I) - autobusová zastávka IDS JMK 

„Heršpická“ – (trasa S) na ulici Jihlavská na zastávce autobusů IDS JMK 
„Ústřední hřbitov“ (linka 40)
Brno-Starý Lískovec - (trasa S) na zastávce autobusů IDS JMK 

„Čermákova“
Střelice dolní (trasa S) - v obci na náměstí Svobody na zastávce 
autobusů IDS JMK „Střelice, ObÚ“
Střelice (trasa S) - v obci, na ulici Tetčická na zastávce autobusů 
IDS JMK „Střelice, Vršovice“
Radostice (trasa S) - v obci, na zastávce autobusů IDS JMK „Radostice, 
koupaliště“ – v obci, na zastávce autobusů IDS JMK „Radostice, 
Mlýnská silnice“
Silůvky (trasa S) - v obci, na křižovatce ulic Nádražní a Anenská 
(zastávka NAD cca 80m od zastávky autobusů IDS JMK „Silůvky“) 
(trasa I) - v obci, zastávka autobusů IDS JMK „Silůvky“
Moravské Bránice (trasa I a S) - v obci, na autobusové zastávce IDS 
JMK “Mor. Bránice, u hřbitova“ - před staniční budovou (zastávka 
autobusů IDS JMK „Mor. Bránice, žel.st.“)
Ivančice letovisko (trasa I) - v obci, na silnici na zastávce autobusů 
IDS JMK „Ivančice, Stříbský mlýn“;
Ivančice město (trasa I) - u zastávky Ivančice město na ulici Pod 
Rénou
Ivančice (trasa I) – před staniční budovou, zastávka autobusů IDS 
JMK „Ivančice žel. st.“;“

Výlukový jízdní řád ke stažení 
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260121/xS41.pdf
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Omezení autobusů
do Avion Shopping Parku v Brně

9. 1. 2026 (20:00) - 11. 1. 2026 (23:59)

49, 67

Od 20:00 hodin 9. ledna 2026 do ukončení provozu v neděli 11. ledna 
2026 autobusová linka 67 pojede od zastávky Hněvkovského odklonem 
ulicemi Sokolovou, Kšírovou a Havránkovou do smyčky Přízřenice.

• Neobslouží tak zastávky Skandinávská, Ikea a Avion Shopping Park.
• Na odklonové trase obslouží zastávky Záhumenice, Havránkova, Dolní 
Heršpice, Malá, Přízřenice a Přízřenice, smyčka.

• Poslední odjezdy ze zastávky Hněvkovského do Avion Shopping Parku v pátek 9. ledna 2026 budou 
v časech 19:13, 19:33 a 19:53 hod., z Avion Shopping Parku v časech 20:02, 20:22 a 20:42. 

• Odjezdy ze zastávky Přízřenice, smyčka budou vykonávány o 1 minutu dříve než pravidelné odjezdy 
z Avion Shopping Parku, ze zastávky Hněvkovského spoje pojedou již dle jízdního řádu.
V souvislosti s ukončením linky 67 ve smyčce Přízřenice budou během víkendu 10. a 11. ledna 2025 
všechny spoje linky 49 (s výjimkou prvního odjezdu z Přízřenic v 9:18 hod. a posledního spoje do 
Přízřenic ve 20:03 hod. z Hlavního nádraží) běžně ukončené ve smyčce Přízřenice prodlouženy do 
zastávky Modřice, Olympia.

• Zastávka Přízřenice, smyčka nebude během daného víkendu linkou 49 obsluhována.



Sjezdové areály v provozu, na běžky možná napadne nový sníh

Drahanská vrchovina
Drahanská vrchovina se nachází v severovýchodní části Jihomoravského kraje. V období s 
dostatečnou sněhovou pokrývkou jsou zde strojově upravovány běžkařské trasy o délce 
přibližně 70 km. Aktuální informace o úpravě tras na https://www.lyzarsketrasy.cz.

Strojově upravované lyžařské trasy na Drahanské vrchovině:
okruh Benešovský (14,5 km), Malé Hradisko (9,2 km), Okrouhlá (11,5 km), Protivanovský (9,5 
km), Suchý (11,6 km), Velenovský (8,5 km), Kořenecký-golfový (8,5 km), Kořenecký-Melkovský 
(11,6 km).

Doporučené spojení s IDS JMK:
Pro cestu do této oblasti je pohodlné spojení přes Blansko nebo Boskovice a následnými 
autobusovými linkami. Z Blanska linkami 232 a 233. Z Boskovic linkami 260, 961 a 262.

Bystřicko a Nedvědicko
Kolem města Bystřice nad Pernštejnem můžete využít celou řadu strojově upravovaných 
běžkařských tratí. Mezi hlavní nástupní místa patři železniční zastávka Bystřice nad Pernštejnem 
u areálu Centra Eden a železniční zastávka Rovné - Divišov.
Lyžařské trasy jsou při dostatečné sněhové pokrývce protaženy až k běžkařským tratím 
Novoměstska. Na Bystřicku je upravováno přibližně 60 - 80 km lyžařských tras. Na Novoměstsku 
dalších několik desítek kilometrů.

Více o údržbě tras na webech:
https://www.bystricenp.cz a https://lyzovani.nmnm.cz. 

Doporučené spojení s IDS JMK:
Pro cestu do této oblasti doporučujeme využít z Brna vlaky linky S3 a S31 nebo přímý spěšný 
vlak Pernštejn. Vystoupit v Bystřici nad Pernštejnem a nebo pokračovat až do zastávky Rovné 
- Divišov. Až po zastávku Rovné-Divišov platí tarif a jízdenky IDS JMK. Zaintegrována je také 
městská doprava v Bystřici nad Pernštejnem.

Kunštátsko, Olešnicko, Tišnovsko a Brněnsko 
Také v ostatních částech Jihomoravského kraje lze vyrazit na běžky při dostatečné sněhové 
pokrývce.  Pro obyvatele Brna jsou vhodné terény hned za dveřmi jejich domu a bytů - Lesná, 
Soběšice, Vranov, Útěchov nebo oblast kolem Adamova. Spojení je zajištěno především 
městskými linkami 43 a 57. 

Na Tišnovsku a Lomnicku jsou vhodné terény především ve směru na Lomnici a Kunštát. Běžkovat 
se dá také v oblasti Olší a Drahonína. Do Tišnova se lze pohodlně dostat vlaky S3. Poté přestoupit 
na navazující autobusové linky (333, 335 nebo 336).

Nově lze dojet také vlakem S3 až do Křižanova.

Kunštátsko a Olešnicko je další oblastí, kde lze vyrazit na běžky. Pro cestu doporučujeme 
regionalní autobusovou linku 301, která odjíždí z Králova Pole, nádraží.  Lyžařské trasy zde 
obvykle nejsou strojově upraveny, přesto zdejší krajina a příroda nabízí mnoho cest k výletům.
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Aktuální sněhové
info pro běžkaře

Na Drahanské vrchovině je prozatím sněhu 
méně. Aktuální situaci sledujte na webu  
https://www.lyzarsketrasy.cz. 

Dostatek sněhu je v oblasti Nového Města na 
Moravě ve směru od Bystřice nad Pernštejnem.

V blízkosti Brna aktuálně není dostatečná sněhová 
pokrývka.

Aktuální sněhové
info pro sjezdaře

Jihomoravský kraj nemá vysoké hory, i přesto zde lze 
vyjet i na sjezdovky. Skiareály mají kvalitní zasněžovací 
systémy a umožňují obvykle také noční lyžování. 

K jednotlivým skiareálům se můžete dopravit 
regionálními autobusy IDS JMK. Do vyhledávače 
spojení na webu www.idsjmk.cz zadejte zastávky 
uvedené níže.

Skiareál Olešnice
Nejbližší zastávka IDS JMK: Olešnice, nám (400 m od 
areálu) - https://www.ski-areal.cz

Skiareál Hodonín u Kunštátu
Nejbližší zastávka IDS JMK: Hodonín u Kunštátu (500 
m od areálu) - http://www.skiareal-hodonin.cz

Skiareál Němčičky
Nejbližší zastávka IDS JMK: Němčičky, u mlýna (200 
m od areálu) - http://www.sportnemcicky.cz
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